

ERRATA.

Page 67, line 9 from bottom, for Richmond County read Richland County.

“ 172, last line above the footnotes, for 1824 read 1842.

“ 238, first line, for ‘booted’ read feathered.

“ 312, line 11 from bottom, for August 22, 1904, read August 31, 1904,
and August 4, 1906.

For additional corrections see page 250.